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IIpu pelneHuM 3a/1a4 HA KOHLEHTPALMIO (CMECH, CILIABBI,
PACTBOPbI) NPUMEHAIOTCS CJACAYIOIIUE TONMYIIeHUA:
a) Bcerna BoinoJyiHsgeTcsa «3aKOH COXpaHEHHUs 00beMa UJIH
MAaCChD>: €CJIM IBA PacTBOpPa (CIJIaBa) COCAUHAIOT B
«HOBBI» PacTBOP (CIJIAB), TO BBHIMOJHAKTCA CJAeaYIOLIHE
pPaBeHCTBA:

V=V, +V,— coxpansemca oovem;

M =m,+ m,— coxpanaemca macca.

0) /laHHBIN 3aKOH BBLINOJHAECTCH U IJIs1 OTAeJIbHBIX YacTel
(KOMIIOHEHTOB) pacTBOpa (CnJjiaBa).
B) Ilpu coequHennn pacTBOpoB(CILIABOB) HEe YYUTHIBAKOTCSH
XMMHYECKHE B3aUMOAEeCTBHSA X OTAeJIbHbIX KOMIIOHEHTOB.




4 )
Anzopumm pewenus 3adau
_ Ha cmecu u cnaaevl |

KoHueHTpauud Macca Macca KNCnoThl
pacteopa ( n) (n)

I pacTBOp Vv

1
2

II pactBop v

CMeCb V

20%=0,2
74%=0,74
5%=0,05




B cocyo, cooeprcawmuir 5 rumpoe 12 npouenmmnozo
B800HO020 PACMEOPaA HEKOMOPO20 8euiecmea, 000asuu
7 aumpoe 600vl. CKObKO NPOUEHMO8 COCHMABIACH

\ KOHUEHMPAUUs NOTYUUCULE20CS pacmeopa?

J

KoHueHTpauus Macca Macca KNCnoThbl
pacTBopa

I pacTesop 12% 5 0,12 *5 =0.6

II pacTtBoOp 0% 0
CMeCb X 0.6

12-100%

0,6 -x% X=0.6:12*100

Omeem:)H




800OHO020

( Cronvko JIUMPOE 800bl HYHCHO 000a8uUmb 6 2 1

pacmeopa, cooeprcauiezo 60% Kuciaomeot, umoovl
\Jtotyuums 2(0) npoyenmublil pacmeop Kuciomot?

KOHUeHTpauus

Macca
pacTBopa

Macca
KUCNOTHI

I pacTBOp

60%

0,6%2=1,2

II pacTBOp

0%

0

CMECb

20%

0,2(2+Y)

0,2(2+Y)=1,2
2+y=06
Y=4

Omeem: 4 1.




\_OMNpasieno 400 ke.

( Brascnocme CYXO0ll UeMeHmMHOU cmecu Ha cKaaoe cocmaesnsem 18%.
Bo epem=a nepeeozxku u3z-3a 00i#coeil 61axcHOCHb CMeCU ROBLICUACD
Ha 2%. Hatioume maccy npuee3enHoil cmecu, eciu co cKaaoa ovlio

\

Y,

KOHUEHTp
aums
BOAbI

KOHUEHTp
aums
LleMeHTa

Macca
BoAbI( Kr )

LlemeHT
Kr

6bino 18%

/72 %

0,18*400
=72

400-72=328

Crano| 18+2
=20%

80 %

328

328-80%
X-100%

328:0,8=410

Omeem : 410ke.




(
CKolbKo HAOO 831Mb 5 NPOUEHMHO20 U

25 npouenmmnozo pacmeopa Kucjiomast, 4moowl
oty uume 41 10 npouenmnozo pacmeopa Kuciomot? y

KOHUeHTpauud

Macca pacTtBopa | Macca KMcnoThl

(r)

(r)

I pacTtBOp

5%

X

0,05X

II pacTtBoOp

25%

Y

0,25y

CMeECb

10%

4

0,1*4=0,4

k+y=4

0,05x+0,25y=0,4

Omeem: 11; 3.










